0,22-0,2
0,22-0,02

isleminin sonucu kactir?

A) 100 B) 10 C)1 D) 0,1 E) 0,01
1 2
3+—-(8-—
3 ( 3)
2 1
9+—-9-—
9 ( 9)
isleminin sonucu kactir?
A)1 B) 2 C)3 D)6 E)9
2
(0,008) 3 .10*
isleminin sonucu kactir?
A) 20 B) 40 C) 200 D) 400 E) 4000

4.

a < b <0 olmak lizere,

Na - b)2 —la+bl

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)-2a B)—2b C)2a D)2b  E)2a-2b

ikiz iki kardesten birinin yasi, alti sayi tabaninda yazilan
rakamlari farkli ti¢ basamakli en blyik dogal sayidir.

Buna gére, diger kardesin yasinin bes sayi tabanindaki
esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 1012  B) 1121 C) 1112

D)1132  E) 1312

A sayisinin 6 ile bélimiinde bélum B, kalan 2 dir.

B sayisinin 4 ile boliimiinden kalan 1 olduguna gére,
A sayisinin 12 ile béliimiinden kalan kagtir?

A) 4 B)6 C)7 D)8 E) 10
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7. Hem 4 hem de 6 ile béliindiigiinde 2 kalanini veren ii¢ 10. WX % =%
basamakli kag farkli dogal sayi vardir?
olduguna gére, x4 kagtir?
A)75 B) 74 C)73 D) 37 E) 36
A) 64 B) 32 C) 16 D) 8 E) 4
8. Rakamlar garpimi 15 olan ii¢ basamakh kag farkl dogal 11, x+6<2x+7<x+12
sayi1 vardir?
kosulunu saglayan x tamsayilarinin toplami kactir?
A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
A) 14 B) 10 C)9 D)8 E)6
9 3 .8 12. x +y =8 ve y + z = 6 olduguna gére,
2-42 2442 5
X2 + Xy —XZ —yz
igleminin sonucu kagtir? ifadesinin degeri kactir?
A) 12 B)8 C)6 D)242  E) 42 A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
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13. _1+a®

1—a”'+a”?

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden han-
gisidir?

1
D) a+1

1
A)a B)a+1 C); 2 "

14. a, b ve c ardisik pozitif tamsayilardir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi daima tek sayi-
dir?

B)ab+c
D)ya-b+c

A)a+b+c C)ac+b

E) a.b.c

15. a, b ve ¢ pozitif tamsayilardir.
a+b=4c

olduguna gore, a + b + ¢ toplami asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 59 B) 60 C) 61 D) 62 E) 63

a_b_c
16. 37373
a-2b+3c=40

olduguna gére, b kactir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

17. x+y<0
y+z<0
z+x>0

olduguna gore, asagidakilerden hangisi her zaman
dogrudur?

C)z<0
E)x.z<0

A)x<0 B)y<0

D)xy<0

18. x, v, z pozitif tam sayilari sirasiyla 3, 5 ve 9 sayilariyla dogru
orantihdir.

21 < z olduguna gore, x + y + z toplaminin en kiiciik
degeri kactir?

A) 34 B) 37 C) 51 D) 62 E) 68
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19. Bir siniftaki tim égrencilerin bugiinkii yaslar toplami 420,

iki y1l dnceki yas ortalamalari 18 dir.

iki yil icinde sinif mevcudunda degisiklik olmadigina
gore, sinif mevcudu kactir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

20. Yarisi suyla dolu olan bir kovanin agirhgi 32 kg dir. Kova-

daki suyun agirligi bos kovanin agirliginin 3 katidir.

Buna gore, kovanin tamami suyla dolu oldugunda
agirhgi kag kg olur?

A) 48 B) 54 C) 56 D) 60 E) 64

21. Gizem elindeki cevizleri arkadaslarina 15 er 15 er paylas-

tirirsa kendisine 30 ceviz kaliyor. Arkadaglarina 17 ser 17
ser paylastirsaydi kendisine 10 ceviz kalacakti.

Buna gére, arkadaslarina 12 ser 12 ser paylastirirsa
kendisine kac ceviz kalir?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 45

22. Birisi Ali 40 giinde, Berkay ile Cem birlikte 60 giinde biti-

rebilmektedir.

Bu iste licii birlikte calistiginda isin yarisini kag giinde
bitirirler?

A)6 B)9 C) 12 D) 18 E) 24

23. Bir arag belli bir yolu saatte 80 km hizla giderse 1 saat

gec kaliyor. Saatte 100 km hizla giderse 48 dakika erken
varlyor.

Buna gore, saatte kag km hizla giderse planladigi sii-
rede varir?

A) 84 B) 85 C) 90 D) 92 E) 96

24. A ve B sehirlerinden sabit hizli iki arag ayni anda birbir-

lerine dogru harekete geciyorlar. Araglar karsilastiktan 4
saat sonra A dan hareket eden B ye ve 9 saat sonra B den
hareket eden A ya variyor.

Buna gore, araclar harekete gectikten kac saat sonra
karsilagsmiglardir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8
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25. x kg pekmez, y kg tahin karistiriliyor.

Bu karisimin agirlikca yiizde kagi pekmezdir?

A) X B y C) 100x I:)100y E) X+Yy
X+Yy X+Yy X+Yy X+Yy 100

26. Bir dikddrtgenin uzun kenarlar %20 kisaltilip kisa kenarlari
%40 uzatilirsa bir kare elde ediliyor.

Bu dikdértgenin uzun kenari, kisa kenarindan yilizde
kaci kadar daha uzundur?

A) 20 B) 25 C) 40 D) 75 E) 80

27. A={0, M, E, R} kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde
M harfi bulunur?

A) 1 B) 2 C) 4 D)8 E) 16

28. R - {0} da her a ve b icin,
aAb=ab+b
islemi tanimlanmigtir.
Buna gére, [(-3) A 2] A (-1) isleminin sonucu kactir?
10

N-Z2 -2 o-2 p-2 -2

29. 32011 gayisinin 15 ile béliimiinden kalan kagtir?

A)3 B) 6 C)9 D) 12 E) 14

30. : R —» R, g: R — R birebir ve &rten iki fonksiyondur.
f(2)=5 veg4)=5
olduguna gére, (f'og)~1(2) kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D) 5 E)7
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31. Bir sinifta bulunan 4 (i sarisin 12 6grenciden 3 kisi segile-
cekir.

En az 2 tanesi sarisin olmak kosuluyla kac farkli secim
yapilabilir?

A) 64 B) 56 C) 52 D) 48 E) 42

[AE // [BF
/\ /\
m(BAD) = m(EAD)
m(ABC) = 70°
N
m(DCF) = 35°
P
m(ADC) = x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ derecedir?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

33. Asagidaki sekilde ug noktalari A ve B olan bir niltfer cige-
ginin havuz durgunken [AB] ve filitre sistemi calisiyorken
[BC] konumu verilmistir.

—A
AB 1L KD
8 c IAKI = 8 cm
16 y\ Havuz 'KDI'=16cm
KT ) izevi ICDI =4 cm
yuzeyl Bk = x
X
B Havuzun dibi

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 22 B) 24 C)27 D) 30 E) 32

ABC bir Giggen
[CD] agiortay
[ED] // [BC]
IAEl =6 cm
IECI=4cm
IBCl =x

Yukaridaki verilere gore, IBCI = x ka¢ cm dir?

A)7 B)% C)6 D)5 E)%

35. E ABCD bir kare
CDE bir eskenar tiggen

E, F, A dogrusal

A B

A\
Yukaridaki verilere gére, m(CFA) = o kac derecedir?

A) 95 B)100 C)105  D)110  E)115

36. c
A F B
ABCD paralelkenarinin alani 120 c¢m? dir.
IEFI = ﬂ, IGHI = ioct olduguna gére, EFHG dértge-
ninin alani kag cm2 dir?
A) 36 B) 42 C) 48 D) 56 E) 63
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Kenar uzunluklar 8 cm ve 10
cm olan dikdortgen seklinde-
ki bir kartonun [BC] kenari
Uzerinde uygun bir E noktasi
bulunup karton [AE] boyunca
katlanarak B késesi DC kenari
Uzerindeki F noktasina getirili-
yor.

Buna gére, kartonun Uste katlanan kismi olan AEF
iicgeninin alani kag cm? dir?

A) 10

B) 15

C)18 D) 24 E) 25

N\ N\
Yukaridaki cemberde m(ABC) = 140° ve m(AEC) = 20°
)
olduguna gére, m(FD) kac¢ derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 40 E) 80

40.

O merkezli cembere LA
dogrusu A noktasinda te-

get

AN
m(LAB) = 60°
IABI = 6 birim

Yukaridaki verilere gére, cemberin yaricapi kac birim-
dir?

A)2 B)y242 ©)3 D)243 E)4

Cs

Sekildeki dik koordinat sisteminde A(10,0) noktasina sekil-
deki gibi x eksenine dik olarak bir ayna konuluyor. B(6,2)
noktasindan ¢ikan bir 1sin aynanin A noktasindan yansiyip
y eksenini C noktasinda kesiyor.

2\ A\
m(BAO) = m(CAO) olduguna gore, C noktasinin ordinati
kactir?

A)-2 B) -3 C)—4 D)-5 E) -6

WWW.Supersoru.com



1-D 21-C
2-C 22-C
3-D 23-C
4-D 24-C
5-E 25-C
6-D 26-D
7-A 27-D
8-C 28-B
9-C 29-D
10-C 30-C
11-C 31-C
12-C 32-D
13-D 33-D
14-C 34-B
15-B 35-C
16-B 36-B
17-B 37-E
18-C 38-D
19-C 39-D
20-C 40-D

WWwWWw.supersoru.com



	Boş Sayfa



